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V sobotním derby v Letohradě jsme do zápasu vstoupili velice aktivně. Hned v úvodu jsme si
vypracovali gólovou příležitost. Po dobré přihrávce Macha se k zakončení dostával Radim
Fikejz. Těsně před ním však zasáhnul domácí brankář Ehrenberger. V 9. minutě měl příležitost
skórovat hlavou Valášek, ale dal bohužel pouze nad domácí branku. Ve 13. minutě odpověděli
domácí šancí Černíka, kterého v poslední chvilce zastavil stoper Hock. Největší příležitost
Letohradu byla ve 22. minutě. Zprava se prosadil Čada, přihrál na Černíka a ten ve vyložené
šanci trefil naštěstí pouze tyč  vysokomýtské branky. Ve 30. minutě měl dobrou šanci Lukáš
Mach, ale z úhlu trefil pouze boční síť. Zbytek první půle se již odehrál převážně uprostřed
hřiště. Stejný průběh byl i na začátku druhého poločasu. Vzruch přinesla až 72. minuta, kdy byl
hrubě faulován náš útočník Mach. Lukáš musel být odnesen na nosítkách a v zápase nemohl
pokračovat.

      

Byl vystřídán Sedlákem a to se ukázalo jako osudové. Po rychlé rozehrávce brankáře Vysokého
Mýta se dostal do úžasně rychlého až nečekaného brejku právě Tomáš Sedlák, kterého nikdo z
domácích už nechytil. Přesnou přihrávkou na vápno našel Lukáše Živného a ten si se
zakončením bravurně poradil  a bylo 0 : 1 ( po té následovalo krásné salto jůůů !!?? ). Ani
závěrečná desetiminutovka domácích již vyrovnání nepřinesla. Tyto velice cenné tři body, které
jsme z Letohradu přivezli, je třeba potvrdit v dalším zápase. Přivítáme na našem hřišti v
největším možném divizním derby Jiskru Ústí nad Orlicí. Přijďte nás v sobotu podpořit v co
nejhojnějším počtu. Díky.
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FK Letohrad - SK Vysoké Mýto  0 : 1 ( 0 : 0 )

  

22. 8. 2015

  

  

Branky :  80´Živný                                                            
                                                                       
Hl.rozhodčí : Fojtík Martin        ŽK : 2 : 2           ČK : 0 : 0            Diváků : 200

  

  

SK  Vysoké Mýto:  Kovařík - Živný, Trnka, Hock, Daněk (46´Konečný) – Motl (76´Žák),
Valášek (46´Wimmer), Kopřiva  A., Štěpánek (90´Lebeda) - Fikejz, Mach (76´Sedlák) 

  

  

vedoucí mužstva Jiří Koukol
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